
Iz dnevnika
malega
Šiškar-ja

Torek
Mama je rekla »Ježešmarija«, ata je zaklel, jaz pa

nisem nič razumel. Po radiu so govoriii, da je nekje
stekel nekakšen petrolej in da bo zato treba varče-
vati z vodo.

Mamo bi še nekako zastopil, da se ji namreč zdi
škoda petroleja. Ob zadnjih redukcijah si je noge
obrusila, predno je napolnila dve petrolejki. Sveče
so pa slabe in neučinkovite. Na, zdaj pa sliši. da tako
dragoceno tekočino spuščajo kar v zemljo.

Kaj pa ata preklinja, tega ne razumem. Ob reduk-
cijah je šel spat in ga razsvetljava ni mučila, do pitne
vode pa tudi nima kakšnega posebno pristnega od-
nosa. Umiva se ne preveč rad (to ima po meni), pije
pa špricerje, za katere je znano, da ne prenesejo
pitne vode. ampak samo radensko ali sifon.

Ko se je prvo ogorčenje poleglo, je mama ugotovi-
la. da petrolej pravzaprav ne more škoditi. Pred leti
so ga namreč Ijudje žlampali kar iz steklenic, ker je
nekdo razširil novico, češ da zdravi raka in druge
hude bolezni. Naša mama se raka zelo boji in je zdaj
prepričana, da bo zmerno uživanje petroleja s po-
močjo pitne vode blagodejno učinkovalo in jo obva-
rovalo najhujšega.

Jožkotova mama, ki je prihitela k naši, da bi izme-
njala mnenja in stališča, je pripomnila, da bodo zdaj v
šišenskih šolah dokončno opravili z ušivostjo. Ko je
bila ona še majhna, so ji lase namazali s petrolejem,
če ji je le preveč gomazelo po glavi. Zdaj si bodo vsi
Ljubljančani umivali lase s pitno vodo z rahlim prio-
kusom petroleja, kar bo zagotovo spravilo uši v obup
in se bodo preselile v druge kraje. Ce bi tudi po dru-
gih mestih spustili v črpališča malce petroleja. bi to
nadlogo dokončno odpravili in bi lahko rekli, da smo
najbolj higienično Ijudstvo v Evropi, saj je znano, da
imajo uši celo v Avstriji in Nemčiji. Tam jih še vedno
dražijo le z nekakšnimi šamponi, kar je zastarela
metoda.

Sreda
Danes je v časopisu pisalo, da si bodo lahko Iju-

dje. ki ne marajo petrolejne vode, pitno tekočino
sposodili pri prijateljih na obrobju msta. Ata je brž
odhitel na pogajanja k znancu v Tacen, s katerim sta
sklenila sporazum glede dobave ustreznih količin
vode. Za protiuslugo bo ata znancu dobavljal laški
rizling. Pogodbo oziroma sporazum sta zalila na
kredit oziroma z avansom v obliki dveh litrov rizlinga,
nakar je v sporazumevanje posegla mama in ata
grobo odvlekla domov. Občutek imam, da je mama
pristašica trde roke in ji bo to nekoč še škodilo...


